

2016-06-22 АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ РОССИЙСКОГО СПОРТА. РЕПЛИКИ И КОММЕНТАРИИ

Надо отдавать себе отчёт, что любая культурная или спортивная деятельность, в нынешнее время являются инструментом давления на любую страну назначенную изгоем – в данном случае на Россию. Ситуация, сложившаяся с нашей сборной по лёгкой атлетике пример – куда уж ярче. Но и внутренняя организация спортивной и околоспортивной деятельности смешнее (и подлее) не придумаешь.

Визг и стон в Российских СМИ – элемент зомбирования определённой части населения – это раз. Активная работа на якобы популяризацию массового спорта, выливается в борьбу за рейтинг канала и, соответственно, за личный рейтинг комментаторов. Это два. Особенно заметно это проявляется с появлением канала Матч ТВ. Ажиотаж и восхваления спортсменов, уехавших работать за рубеж, провоцирует у молодёжи желание «свалить из этой страны», как только они перестают «гавкать» на мяч или шайбу. Это три.

Наиболее показательно здесь положение в биатлоне. Ну, абсолютно средненькая команда. И вот, перед какими-либо соревнованиями, начинаются «половецкие пляски»: - «Ах, Иванова! Ах, Петрова! Ах, Сидорова! Они ж готовы так, что порвут всех в клочья!» Потом, когда эти «звёзды» оказываются (и за это, слава Богу!) в двадцатке – ищут виноватого: - «Да это ж Пихлер их перетренировал! Козёл!»

Думаете в футболе как-то иначе? Отнюдь. До грандов мирового уровня – нашей команде – как до луны раком. Однако бешеная компания вокруг Евро-16 и участия России в ней, накалила обстановку в среде любителей футбола до предела. На пользу спорту и, в данном случае, футболу это не пошло и не могло пойти, а «холодный душ» опять дал повод искать очередного «пихлера».

Теперь, что касается допингов. Их жрут все спортсмены, включая самых ярких поборников чистого спорта. В либеральном сообществе, аналоге преступного, назначат команду для битвы именно ту, на которую укажет «пахан». Только для Ливии и Сирии –

одна «дубинка», а для Северной Кореи и РФ – другая. Всего то делов.

Запретят или не запретят Российской сборной выступать на Олимпийских играх? Стоит ли выступать на них «чистым» (если будет такое решение) спортсменам под олимпийским флагом? Предатели они будут или не предатели? Да какая разница! Мы вон уже четверть века живём под флагом (государственная символика), под которым вояки генерала Власова убивали своих соотечественников.

Как и любые шоумены (только со спортивным уклоном), они хотят «продать» себя как можно дороже. Им без разницы – кому. Они готовы к этому (за редким исключением) с самого детства. И кем тогда считать хоккеистов, футболистов, биатлонистов, выступающих в командах других стран? Так что разговор о предательстве сегодня не уместен.

Господа-сограждане! Либеральная идея, густо сдобренная современными рыночными отношениями, растлевает человека, делает его рабом прибыли, не стимулирует чувств патриотизма, сколько бы ни жужжали нам в уши, кормящиеся на этом чувстве либералы. В Российском обществе, да и на всём постсоветском пространстве всё больше людей начинают сознавать – надо в Социализм. Не назад в социализм, как запугивают нас либералы и их прислуга, а вперёд в социализм, потому что капиталистическое общество сгнило морально, духовно и физически. События в Европе тому пример. Россия попала в него только благодаря предательству.

А спорт? В современном большом спорте, как в капле воды отражено состояние современного человека, потерявшего своё высокое предназначение.

В.Шебанов